

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ СССР
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с марта 1969 года
№ 94 (1596)



ПЯТНИЦА, 9 декабря 1983 года



Цена 2 коп.

★ 40-ЛЕТИЮ ПОВЕДЫ СТАРТОВАЛА ЭСТАФЕТА

В КБРУ в рамках Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы, стартовала эстафета. Право ее открытия было предоставлено бригаде № 21 Ю. В. Костенко Аятского рудника, победительнице социалистического соревнования.

Приехал с коллективом художественной самодеятельности на Аятский рудник и ветеран войны и педагогического труда В. В. Линутин.

Эстафета взяла старт. Слово теперь за другими коллективами художественной самодеятельности цехов рудоуправления.

А. НИКОЛЕНКО,
методист Дома культуры
«Россия».



НА ФИНИШЕ ГОДА — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Приближается к концу третий, сердцевиный год одиннадцатой пятилетки. От выполнения плана этого года зависит выполнение и пятилетки в целом. Именно с такой позиции рассматривают свой труд передовики производства, идущие во главе социалистического соревнования в трудовых коллективах города.

Ветеран труда, водитель АТП УАТ «Главкустанайстрой» Б. Н. Моргунов (снимок справа) еще в сентябре выполнил план трех лет пятилетки. За семь месяцев этого года выполнение составило 120 процентов.

С опережением графика, в счет 1985 года работает бригада Н. А. Спянина (снимок в центре) из УМР. А ударник коммунистического труда С. И. Цавалюк (снимок слева) из «Культбистроя» план 10 месяцев выполнил на 120 процентов.

Фото А. НАУМОВА

С ГЛАВНЫХ ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТОВ ГОДА НАКАНУНЕ СДАЧИ

Основные работы на одном из важнейших подкомплексов Белинского рудника — административно-бытовом корпусе — выполнены, и сейчас идет подготовка к сдаче объекта заказчику. По графику отделку корпуса должны были закончить к 1 декабря, фактически мы справились с ней уже 28 ноября. Осталось электрикам дать постоянное напряжение, сантехникам проложить систему водоснабжения и канализации, отделочникам выпарить и отшлифовать где необходимо плитку, и объект можно передать заказчику.

Особо хотелось бы сказать о людях, которые работали здесь. Их труд заслуживает высокой оценки. Например, бригада плиточников, которой руководит Владимир Михайлович Быков. Норма выработки в ней составляет 187 процентов. Практически каждый в бригаде выполнял норму за двое суток. Поэтому и удалось плиточникам выполнить свое задание 23 ноября, а не 30, как было установлено по графику.

Раньше намеченного справились со штукатурными и малярными работами по второму этажу и подвалу члены известной бригады Полины Филипповны Кирилловой. Норма выработки у этого коллектива составляет 148 процентов. Задание нужно было закончить 28 ноября, фактически они выполнили его уже 23 ноября.

С высокой производительностью работали при выполнении своих заданий бригады штукатуров-маляров Надежды Васильевны Штерцер и Ирины Николаевны Авдеевой, норма вы-

работки в которых достигла 146 и 128 процентов соответственно. В результате досрочно были выполнены штукатурные и малярные работы по первому и третьему этажам, техническому этажу, по цементным полам, по центральной и лестничной клетке.

Все плиточные, линолеумные и паркетные полы настилала бригада плотников Николая Александровича Мацишина. Выполняя норму выработки на 132 процента, этот коллектив не справился с заданием по постилке линолеумных полов лишь из-за отсутствия линолеума.

Все эти бригады, которые я перечислил, занимали в соревновании среди бригад, занятых на строительстве Белинского рудника, первые места. А это значит, что они не только выполняли и перевыполняли план, но и работали с хорошим качеством, без нарушений трудовой и производственной дисциплины.

Благодаря их самоотверженному труду и труду таких передовиков, как штукатур Валентина Кирилловна Ликуткина, Надежда Ивановна Лосева, Инна Тимофеевна Серова, маляры Светлана Константиновна Фадеева, Анна Андреевна Комарова, Вера Ивановна Белокурова, плотники Абзар Захарович Садыков, Сергей Викторович Кравченко, плиточник Виктор Васильевич Подотелев, мы справились с намеченным, выполнив объем отделочных работ по административно-бытовому корпусу на 96,6 тысячи рублей.

В. СОЛОВЬЕВ,
начальник строительного управления «Отделстрой».

ОТМЕЧЕНЫ ЛУЧШИЕ

На Куржункульском руднике прошло торжественное собрание строителей, на котором награждались ценными подарками победители социалистического соревнования. Среди них — штукатур-маляр Л. Г. Гура из «Отделстрой», плотник - бетонщик В. Е. Грохотов из «Промстрой-1», машинист экскаватора И. К. Андриченко из управления механизированных работ, кровельщик Я. С. Чепурной из «Культбытстрой».

Со словами благодарности к ним обратились начальник производственного отдела «Главкустанайстрой» А. Н. Решетов, секретарь парткома треста «Лисаковскрудстрой» Б. В. Виндерских. А. Н. Решетов обратился к присутствующим с призывом досрочно сдать объект в эксплуатацию.

На собрании присутствовал второй секретарь городского комитета партии С. Б. Аманбаев.

Л. КОНДРИНА,
зам. председателя
объединенного профсоюзного
комитета.

С ЗАДАНИЕМ СПРАВИЛИСЬ ВСЕ

На Белинском руднике по итогам работы за последнюю неделю с 28 по 4 декабря все строительные бригады справились со своим заданием.

В социалистическом соревновании первое место присуждено комплексной бригаде А. Г. Неффа из «Культбытстрой», которая выполнила свое задание с хорошим качеством и без замечаний.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

ЗАКОНЧЕН ДОСРОЧНО

Финиширует третий год пятилетки. Активно работают трудящиеся Лисаковского специализированного строительного монтажного управления треста «Уралдомремонт» над выполнением планов и союзобязательств.

С хорошими трудовыми успехами заканчивает год коллектив участка №1. План десяти месяцев успешно выполнен. А в середине ноября проведен ремонт первой секции фабрики ГМО. Перед ремонтом были составлены графики по подготовке к ремонту. Были завезены металлоконструкции, материалы, трубы различного диаметра, запорная арматура, электроды. Подготовлены лебедки, инструменты, электросварочная аппаратура и другие необходимые материалы.

На собрании трудящиеся взяли обязательство закончить ремонт досрочно. Руководителями были назначены со стороны ГОКА А. Ф. Федин, а со стороны УДР П. Н. Карымов.

Вначале, правда, были простои

из-за несвоевременной поставки кислорода, но затем работа набрала темп.

Каждый прошедший день утром обсуждался на райкомандировках, где затрагивались самые различные стороны работы. Информация о ремонте полностью освещалась на специальном стенде. Положительные стороны — через выпуск «Молнии», а критические — в «Колосках».

Большинство рабочих участка намного перекрывали запланированные задания. Это А. М. Калугин, Г. З. Заринов и другие. Хорошо трудились сварщики С. Н. Граб, С. А. Шарков, Н. В. Квитко. Отличилась бригада С. Н. Гршина, выполнявшая объем работ за шесть смен. Ударно трудились А. А. Шульц, А. В. Филдиненко, А. А. Ведущев. Они являются высококвалифицированными работниками, специалистами своего дела, к которому относятся с ответственностью и заинтересованностью.

Ю. БОНДАРЕНКО,
электросварщик, студент
школы работников.

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПО ОТДЕЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

В соответствии со ст. 53 Закона Казахской ССР «О выборах в местные Советы народных депутатов Каз. ССР исполком городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Провести выборы в Лисаковский городской Совет народных депутатов по избирательным округам №№ 27, 38, 54, 58, 71, 81, 84.
2. День выборов назначить на 18 декабря 1983 года.

**Председатель исполкома
городского Совета
народных депутатов**

В. КОВАЛЕНКО.

**Секретарь исполкома
городского Совета
народных депутатов**

А. БОГАЧЕВА.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполком городского Совета народных депутатов сообщает, что 15 декабря состоится очередной «День избирателя». Депутаты Кустанайского областного, Лисаковского городского, Октябрьского поселкового Советов отчитаются перед

избирателями в трудовых коллективах или по месту жительства граждан о работе исполкома горсовета и о своей работе в постоянной комиссии, депутатской группе, избирательном округе и о выполнении наказов избирателей.

Исполком горсовета

Как мы уже сообщали, состоялась шестая городская отчетно-выборная партийная конференция. Делегаты проанализировали положение дел во всех областях коммунистического строительства, самокритично подошли к существующим недостаткам. Особое внимание было уделено вопросам экономики, перестройке идеологической работы в свете решений июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Активно действовать во всех направлениях, сегодня работать лучше чем вчера, видеть перспективу, принципиально, по партийному подходить ко всем проблемам, чтобы добиться успехов при решении поставленных задач, — темы выступления делегатов...

В ОТЧЕТНОМ докладе первого секретаря городского комитета партии Л. И. Филатов подробно проанализировал работу за отчетный период, направленную на выполнение решений XXVI съезда КПСС, XV съезда Компартии Казахстана, XXIII областной и V городской партийных конференций.

Под руководством городской партийной организации трудовыми коллективами за годы одиннадцатой пятилетки достигнуты положительные количественные и качественные сдвиги в экономическом и социальном развитии города.

Коллективы промышленных предприятий досрочно выполнили план трех лет по производству товарной продукции. Увеличился общий объем промышленного производства на 5,5, производительность труда на 3 процента. Увеличилось производство железорудного концентрата, сахара, кондитерских изделий.

За эти годы сверх заданий перевезено автомобильным транспортом 336 тысяч тонн народнохозяйственных грузов и более 20 тысяч пассажиров.

Однако, подчеркнул Л. И. Филатов, на промышленных предприятиях города имеются еще целый ряд недостатков и

Имеющиеся трудности в обеспечении завода цементом, металлом, инертными материалами можно было компенсировать хорошей работой цеха керамзитового гравия, сырьевая база которого находится на месте. Однако из-за частой смены руководства цеха, большой текучести кадров среди рабочих, срывов графиков проведения ремонтов здесь часты неплановые и аварийные остановки. Велика штурмовщина, не снижаются потери рабочего времени, не в полной мере используется роль рабочих собраний и товарищеских судов.

Не в погу со временем шагает ремонтно-механический завод. Это предприятие одно из немногих в области не выполняет планы по реализации продукции и производству основных видов изделий, производительности труда. Неоправданно затонуло внедрение комплексной системы управления качеством продукции, слабо приживается бригадная форма организации и стимулирования труда, не обобщается и не распространяется опыт передовиков. И не случайно, что в этом году по сравнению с прошлым текучесть кадров увеличилась в три раза.

Касаясь соотношения между ростом производительности труда и заработной платы, Л. И. Филатов отметил, что среднемесячная заработная плата промышленно-производственного персонала в сравнении в 1982 году возросла на 1 процент, а производительность снизилась на 2 процента. То есть за один и тот же труд в текущем году выплачивается зарплата значительно больше, чем в 1982 году. Такое положение сложилось в КБРУ, где зарплата возросла на 3, а производительность снизилась на 27 процентов. На заводе ЖВН-3 рост зарплат опережает производительность на 4 процента.

Резервы повышения производительности труда на промышленных предприятиях имеются большие. В первую очередь, это улучшение использования гор-

ДАЛЕЕ Л. И. Филатов подробно проанализировал состояние дел в области капитального строительства. В этом году успешно справляются с планами подрядных работ собственными силами управления «Казмеханомонтаж», «Казстальмонтаж», участок «Сантехмонтаж».

Однако городской комитет партии оценивает состояние в капитальном строительстве как неудовлетворительное. Выполнение плана подрядных работ собственными силами составляет всего 90 процентов. С начала года по основным заказчикам города недоосвоено капитальных вложений более чем 4 млн. рублей, в том числе строительно-монтажных работ свыше 1 млн. рублей.

Не справился с планом трест

«Лисаковскрудестрой», которые за девять месяцев составили 14737 человеко-дней. Более 7 процентов от общих потерь вызвано невыходами на работу с разрешения администрации и 4 процента из-за прогулов.

Значительные объемы трудоемких работ на строительных площадках выполняются вручную. Слабо механизированы отделочные, кровельные и подобные вспомогательные работы.

Строительная техника, в основном, используется только в одну смену, велики еще простои машин.

Главная задача, стоящая перед партийной организацией треста, хозяйственными руководителями, — своевременная сдача запланированных объектов в эксплуатацию.

400 тысяч. Это весомый результат общественно-политической активности коммунистов и трудящихся.

Но еще может и должно быть сильнее влияние партийной и экономической учебы на совершенствование производства, рост производительности труда, улучшение дисциплины и организованности. Разве дело, когда отдельные слушатели, изучив, например, тему «Производительным мощностям — полную нагрузку», позавтра частенько перекуривают, могут оновдять или вообще не явиться на работу. Трудно ожидать, что при таком отношении в тресте «Лисаковскрудестрой», Краснокутском рудоуправлении, на заводе ЖВН-3 и на ряде других предприятий повысится коэффициент использования обо-

♦ С ШЕСТОЙ

ПУТЬ К УСПЕХУ

«Лисаковскрудестрой». Особенно плохо осваиваются средства по Лисаковскому ГОКу, Куржункутскому руднику, Краснокутскому рудоуправлению.

Неудовлетворительно работают строительные управления треста. Среди выполнивших план только управление «Культбытстрой». Остальные же систематически не выполняют производственную программу.

Только по вине руководства треста «Лисаковскрудестрой» низкой требовательности со стороны горкома партии и горисполкома до сих пор не сданы в эксплуатацию профилакторий ЛГОБ и магазин в п. Октябрьский.

Тем самым остались невыполненными социалистические обязательства, принятые коллективом треста на 1982 год, и под угрозой срыва обязательств 1983 года. Иначе и не

РЕШЕНИЕ сложных, многогранных задач развития экономики, успех любого дела зависит прежде всего от людей, уровня их сознания, идейно-политической закалки, готовности и способности вносить свой вклад в общегородное дело. В своем докладе Л. И. Филатов большое внимание уделил работе горкома партии, партийных организаций на дальнейшему совершенствованию политико-воспитательной работы, формированию у трудящихся высоких идейно-политических качеств.

В отчетный период городская партийная организация приступила к перестройке идеологической работы. В каждом коллективе и в целом по городу образована более совершенная структура марксистско-ленинской учебы. Удельный вес коммунистов в партийном просвещении достиг 87 процентов, что на 18 процентов выше, чем

рудования, механизмов, другой техники.

Только 70—80 процентов пропагандистов взяли на вооружение технические средства и наглядные пособия, редко еще используются на занятиях проблемный метод обучения, диспуты.

Партийным организациям горбыткомбината, станции Майлина, «Культбытстрой» следует усилить контроль за выполнением личных творческих планов пропагандистов. Есть еще нерешенные проблемы и в создании необходимых условий для учебы, в повышении отдаче от кабинетов политпросвещения.

3 А ПЕРИОД, прошедший после пятой партийной конференции, отметил Л. И. Филатов, немало сделано в городе по улучшению массово-политической, агитационно-пропагандистской работы. Проводима воспитательная ра-

улучшении.

Это прежде всего достигнутое и этом году по сравнению с прошлым снижение выпуска и реализации продукции. Основная доля в снижении объемов ложится на Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление.

Здесь отрицательно сказались диспропорция в отработке месторождений и слабое развитие собственной ремонтной базы, отсутствие устойчивого электрообеспечения, водопонижения карьеров Аятской группы, которые сегодня являются основными поставщиками боксита.

Много еще в КВРУ неиспользованных внутренних резервов. Здесь ежемесячно не справляется с производственными заданиями пятая часть цехов, 10 процентов бригад, каждый пятый рабочий-сдельщик.

Далеко не полностью используются мощности горно-транспортного оборудования. Коэффициент использования экскаваторного парка составляет 0,63, бульдозерного — 0,37, что значительно ниже планового.

Руководство горно-обогатительного комбината также еще не полностью использует внутренние резервы по дальнейшему наращиванию объемов производства железорудного концентрата. Очень медленно ведутся работы по реконструкции фабрики гравитационно-магнитного обогащения. На ее капитальном ремонте в 1982 году недоиспользовано около 300 тысяч рублей.

Только в этом году заканчивается разработка проекта технического ее перевооружения, и его осуществление намечено на 1985—86 годы.

Серьезные недостатки имеются в работе завода ЖБИ-3. Этим коллективом только в текущем году недодано более 2800 кубометров железобетона, 22 тысячи кубометров керамзита.

транспортного и обогатительного оборудования, шедшие передовой опыт, новой техники и научной организации труда, повышение квалификации кадров.

Одним из факторов, влияющих на рост производительности труда, сказал Л. Н. Филатов, является всемерное сокращение потерь рабочего времени. В целом непроизводительные потери по сравнению с соответствующим периодом прошлого года сокращены на 35 процентов. Однако заметны возросли потери из-за прогулов, других нарушений трудовой дисциплины.

В июле 1982 года на пленуме горькома партии ставилась задача более эффективного использования основных производственных фондов. Однако в течение последних лет не растет такой показатель, как фондоемкость, из-за чего предприятия недополучают продукции на сотни тысяч рублей.

На ряде предприятий все еще остается низким технический уровень производства, велика доля ручного труда, которая в целом по городу составляет 22 процента. На хлебозаводе этот показатель равен 36, на гормолзаводе — 32, на заводе ЖБИ-3 — 27, на ремонтно-механическом заводе — 26 процентов. Не лучше обстоят дела и в отдельных цехах комбината и КВРУ.

Большие задачи, подчеркнул докладчик, стоят перед коллективами предприятий и организаций города по экономии сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов. По итогам девяти месяцев не выполнены обязательства по экономии электроэнергии горно-обогатительным комбинатом, цемента — заводом ЖБИ-3, проката черных металлов — ремонтно-механическим заводом. И этот список можно еще продолжать.

объясняет тот факт, что планы десяти месяцев по этим объектам выполнены всего лишь на 45 и 39 процентов.

Не лучше обстоят дела и на важнейших пусковых комплексах этого года — Белишском и Куржункульском рудниках. Планы по этим объектам выполнены всего на 91 и 92 процента, а до ввода их осталось меньше месяца.

Л. Н. Филатов отметил, что наряду с объективными причинами, сдерживающими темпы роста подрядных работ, в деятельности строительных организаций и заказчиков организационных упущений.

Именно из-за плохой организации на строящихся объектах трест уже третий год не выполняет план по производительности труда. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года выработка снижена на 3 процента.

Руководство треста постоянно ссылается на нехватку рабочих рук. Но тогда чем же объяснить тот факт, что управление «Промстрой-1», имея сверхплановую численность, не справляется с планом строительно-монтажных работ собственными силами. Затраты на 1 рубль работ возросли выше плановых на 11 процентов, совершено 77 прогулов, что на 25 процентов выше уровня прошлого года. Все это привело к тому, что план по производительности труда не только не выполняется, но и ниже уровня прошлого года на 14 процентов.

В связи с этим Л. Н. Филатов напомнил, что в одиннадцатой пятилетке весь прирост объемов строительно-монтажных работ необходимо получить только за счет повышения производительности труда.

Анализируя причины, которые тормозят повышение производительности труда, докладчик обратил внимание на большие потери

в 1980—1981 учебном году.

Партийным просвещением охвачено к настоящему времени около двух тысяч человек. А всего в системе марксистско-ленинского образования повышают свой идеологический уровень свыше 10 тысяч трудящихся города.

Возрос качественный состав пропагандистов. Из 352 человек — 200 являются членами КПСС, 210 имеют высшее образование, каждый шестой — первый руководитель трудового коллектива.

На прошлой конференции работа городской школы пропагандистского мастерства подвергалась критике. Теперь горком партии систематически организует и проводит разнообразные конференции, регулярно идеологический актив встречается с партийными, советскими, хозяйственными руководителями. За неполных три года к выступлениям перед пропагандистами привлечено более 25 лекторов обкома партии, работников Дома политпросвещения, преподавателей ВУЗов области.

За истекший период подготовлено 10 выпусков страницы «Пропагандист» в газете «Лисаковская новь», 3 информационных бюллетеня, более 20 радиопередач.

Работа по улучшению качества и результативности политической и экономической учебы ведется успешно в большинстве партийных организаций.

Примером может служить горно-обогатительный комбинат. Из всех рационализаторских предложений, количество которых увеличилось за отчетный период в два раза, почти половина подана слушателями ЛГОКа. И в полученном экономическом эффекте, выросшем у нас с 115 до 863 тысяч рублей, вклад горняков и обогатителей составляет более

находит отражение в практических делах, трудовых успехах.

Сложившаяся в последние годы практика проведения единых политической, подтверждает, что в поиске совершенствования агитационно-пропагандистской работы городской партийной организации находится на правильном пути.

Вместе с тем в партийном руководстве массово-политической работой имеют место и недостатки. Нередко партийные организации упускают из виду деятельность агитаторов, которые должны постоянно целенаправленно трудящихся на выполнение производственных заданий, развивать их общественную и трудовую активность.

Городская организация общества «Знание» медленно пополняется новыми, хорошо подготовленными кадрами. Допускается выход в массовую аудиторию неподготовленных лекторов, имеющих поверхностные знания излагаемого вопроса.

Испытанным, верным помощником городской партийной организации выступают газета «Лисаковская новь» и местное радиопроектирование. Качество руководства этими органами, практические результаты работы журналистских коллективов характеризуются в целом положительно.

Горкому партии, редакциям газет и радио, подчеркнул Л. Н. Филатов, необходимо и в дальнейшем настойчиво повышать действенность публикуемых материалов, высланный рабковского актива, смелее освещать недостатки и упущения в деятельности партийных и общественных организаций, в жизни трудовых коллективов.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ докладчик остановился на вопросах организационно-партийной работы, подборе и расстановке кадров, ведении партийного делопроизводства, рассмотренных в письме, заявлений и жалоб тру-

дящихся деятельности государственных и общественных организаций.

Выступившие на конференции делегаты, освещая достигнутые успехи, заострили внимание на имеющихся резервах устранения недостатков, предлагали практические пути дальнейшего совершенствования работы партийных организаций по руководству экономической, идеологическому обеспечению выполнения намеченных задач.

СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА ЛГОКА А. П. Шпак в своем выступлении сказал, что партийная организация комбината настойчиво работает над повышением авангардной роли коммунистов на производстве, над повышением ответственности кадров за порученное дело.

Сегодня 85 процентов комму-

УАТ, бригада №3 экскаваторщиков Козыревского рудника.

В течение шести месяцев начальник фабрики окомкования В. Ф. Фатихов находил всяческие причины отделяться от комсомольцев только обещаниями вести их в одну смену.

Начальник Северного рудника КБРУ также не хочет пойти навстречу молодежи в организации комсомольского экипажа водителей БелаЗ-540.

Сила комсомола в партийном руководстве. Однако партийные организации ПМК-1101, станции Майлина мало уделяют внимания молодежи. Да и в тресте «Лисаковскрудстрой» только три парторганизации рассмотрели вопрос о работе комсомола. И это не удивительно, потому что партком треста в

низовать работы на городских объектах, но время упущено, и ввод объектов явно находится под угрозой срыва.

Особое место в работе горисполкома, отметил В. П. Коваленко, занимают вопросы, связанные с эксплуатацией жилищного фонда. За отчетный период на капитальный и текущий ремонты жилищного фонда направлено 1,5 млн. рублей.

Однако руководители ЛГОКа треста, КБРУ слабо еще занимаются развитием производственной базы жилищно-коммунальных отделов, комплектацией, материальными ресурсами и техникой.

Содержание и эксплуатация жилищного фонда во многом зависит от надежного и устойчивого снабжения его водой, теплом, газом, электроэнергией. Все это

♦ ПРОФОРНТАЦИЯ

ФАКУЛЬТЕТЫ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

Народное хозяйство нашей страны ежегодно получает свыше миллиона молодых рабочих, подготовленных в учебных заведениях профессионально-технического обучения. Многие из них становятся передовиками и новаторами производства. Но молодежи трудно выбрать себе профессию по душе, не зная содержания различных профессий.

Правильный выбор будущей профессии учеником и успешная подготовка к ней важны не только для самого ученика, но и имеют большое общественное значение. Пока, к сожалению, есть еще примеры, когда молодой специалист меняет профессию только потому, что у него нет к ней призвания.

Всем, кто занимается профориентационной работой, надо помнить, что они не выбирают профессию своим ученикам, а лишь целеустремленно и последовательно направляют их выбор. Не случайно и требование сегодняшнего дня — открытие факультетов рабочих профессий для 7—8 классов.

Программа их рассчитана на 32 часа, из них 18 часов — в школах, 7 — в ИТУ, 7 — на предприятиях. Учащиеся познакомиться с тем, какие профессии требуются народному

хозяйству города, узнать о содержании и условиях работы людей разных профессий, встретиться со специалистами, посетят рабочие места некоторых родителей, посмотрят кинофильмы и телепередачи, пообщаются с трудовым подвигам советского человека.

В рекомендуемый план факультета рабочих профессий входят классные часы «Все работы хороши, выбирай на вкус», «От увлечения — к будущей профессии», «Они учились в нашей школе», «Училице и твоей будущей профессии», «Смотри-конкурсы работы технических кружков в школе, тематические вечера «В мире профессий», «Встреча с выпускниками училища — передовиками производства», конкурсы «Защити свою профессию», «Лучший по профессии», экскурсии на предприятия, где работают родители, на базе предприятия, в училище, сочинения «Что я знаю о труде современных рабочих», «Какие профессии тебе известны», посещение кинолектория в кинотеатре «Искра» «В мире профессий» и другие.

О. МИСТРЮКОВА,
воспитатель по профориентации
ИТУ-178.

ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

АКТИВНОСТЬ ДЕЙСТВИЙ

нистов непосредственно работают на производстве. Партийная прослойка среди рабочих ведущих профессий составляет: машинисты экскаваторов — 38, машинисты тепловозов — 35, бригадиры — 25 процентов.

В целях улучшения закрепления кадров на производстве разработана комплексная программа по работе с молодыми рабочими, по ряду профессий установлены дополнительные льготы.

В работе с руководящими кадрами партком добивается, чтобы на всех участках во главе стояли люди политически зрелые, компетентные и инициативные.

Партком стал чаще заслушивать отчеты руководителей о выполнении своих обязанностей. Были заслушаны отчеты директора комбината П. А. Шар-

течение полутора лет не нашел времени проанализировать работу комитета комсомола, который не стал пока помощником парткому в выполнении тех сложных задач, которые стоят перед трестом в этом году.

СЕКРЕТАРЬ партийной организации предприятия Западных электросетей В. И. Власова в своем выступлении говорила о единстве политической и организационной деятельности, массово-политической работе.

Вопросы устной пропаганды постоянно находятся в центре внимания партийного бюро. Оно действует так, чтобы каждая из групп идеологического актива не дублировала, а дополняла друг друга. Докладчики берут на себя главные задачи единых политдней, лекторская

предъявляет повышенные требования к деятельности коммунальных предприятий. В связи с ведомственной разобщенностью жилищного фонда города и наличием малоэтажных ИЖО назрел вопрос о передаче жилья и объектов коммунального назначения в ведение горсовета и организации городских управлений жилищно-коммунального хозяйства.

О ПОВЫШЕНИИ действительности социалистического соревнования, усилении его роли в интенсификации экономики говорил на конференции секретарь парторганизации АТП УАТ В. Н. Лосев.

Коллектив АТП досрочно выполнил план трех лет одиннадцатой пятилетки, неоднократно выходит победителем соцсоревнования. Это результат кропотливой работы всего коллек-



рыгина, начальников цехов Ч. М. Чурснинова, С. К. Мурзабекова и других.

Но есть еще руководители, которые никак не пересмотрят свою деятельность в свете новых требований. Строгие партийные взыскания наложены на коммунистов З. П. Ахметова, А. С. Прилепского, А. П. Романова, А. В. Савельева, П. Ф. Герда.

За необеспечение выполнения постановлений парткома по сохранности социалистической собственности наложены взыскания на руководителей фабрик, окатышей и ГМО В. Ф. Фатихова и А. Ф. Федина.

Партком, партийные организации повысили требовательность к руководителям за состояние и личное участие каждого инженерно-технического работника в воспитательной работе. Для этого уже в течение трех лет используются ежемесячные идеологические совещания при директоре комбината и начальниках цехов.

Быть боевым помощником партии и надежным резервом — в этом видит комсомолка города смысл своей деятельности. — сказал в своем выступлении первый секретарь горкома комсомола **В. Я. Решетник**.

Сейчас в городе работают 54 комсомольско-молодежных коллектива, в которых 718 молодых рабочих, 22 коллектива участвуют в областном соревновании за призы знатных людей труда. 15 из них по итогам третьего квартала вышли победителями.

Однако горком комсомола бесконечно тот факт, что укреплением комсомольско-молодежных коллективов, созданием новых занимаются в основном комсомольские организации, не встречая действенной поддержки со стороны администрации.

Не поспеваясь молодыми рабочими распались сквозная комсомольская смена №3 фабрики ГМО, бригада водителей большегрузных автомашин №3 АТП

группа ведет тематические лекции, политинформаторы продолжают в своих беседах темы, затронутые докладчиками и лекторами, комментируя текущие события жизни предприятия, города, области, страны.

Агитколлектив выполняет не только воспитательные функции, но и организаторские. Агитаторы помогают товарищам по труду достичь тех целей, о которых говорят в беседах, участвуют в оформлении наглядной агитации, проявляют инициативу в борьбе с бесхозяйственностью, расточительством, приписками. Партийная организация через агитколлектив держит в поле зрения вопросы, связанные с внутренней жизнью подразделений предприятия, борьбы за повышение производительности труда, эффективности и качества работы, укрепления трудовой дисциплины.

ОШИРОКОМ КРУГЕ вопросов, которые решает исполком городского Совета народных депутатов, говорил председатель горисполкома **В. П. Коваленко**.

Важное место в решении задач экономического и социального развития принадлежит капитальному строительству. Но здесь имеются серьезные недостатки. Строительными организациями города за отчетный период недоосвоено 1618 тысяч рублей в жилищном строительстве, 353 тысячи рублей на объектах коммунального назначения.

Особенно тяжелое положение на строительстве этих объектов сложилось в этом году. Сосредоточив материальные и людские ресурсы на пусковых комплексах, руководство треста и субподрядные организации ослепленно поставили под срыв освоение средств и ввод в эксплуатацию жилья и объектов городского хозяйства.

Все предпринимаемые меры не изменили отношения к жилищно-гражданскому строительству. Правда, руководители треста пытаются сейчас орга-

низовать партийной организации.

Коммунисты не упускают из поля зрения организацию соревнований. Регулярно на партсобраниях, заседаниях партбюро заслушивается профсоюзная организация. Было рекомендовано при подведении итогов в тот же день посылать благодарственные письма семьям победителей в соревнованиях. Тем самым повысилась его идеологическая направленность. Не случайно сейчас в АТП треть коллектива составляют семейные династии.

Сейчас в соцсоревновании участвуют 307 рабочих, 8 бригад водителей, 6 ремонтных бригад. С начала года в результате соревнования сэкономлено 50 тонн бензина, 34 тонны дизтоплива.

Но еще много случаев, когда руководство треста и АТП своими действиями срывают выполнение обязательств.

Не обеспечивается нормальная перевозка глины для керамзитового завода, так как по производственной необходимости КРАЗы из подрядной бригады посылаются на другие объекты. Такая же картина и с бригадой большегрузных автомашин, обеспечивающих перевозку железобетонных изделий с завода ЖБИ-3. И как результат — эти бригады свои договорные обязательства не выполняют.

ВЫСТУПИВШИИ на конференции секретарь обкома Компартии Казахстана **М. С. Мендыбаев** подробно проанализировал работу городской партийной организации по мобилизации трудящихся на выполнение планов и обязательств, идеологическому обеспечению выполнения программы экономического и социального развития города, указал на имеющиеся недостатки.

Все выступающие выразили уверенность, что коммунисты города, трудящиеся приложат все силы для выполнения ответственных задач, поставленных партией на одиннадцатую пятилетку.



«Самое большое богатство — наши дети» — гласит восточная поговорка. В Монголии делается все возможное, чтобы дети росли здоровыми. Народное государство берет на себя заботу по содержанию юных граждан в садах и яслях, в школьных интернатах. Обучение и медицинское обслуживание подрастающего поколения бесплатное. Если до народной революции в Монголии была очень высокая смертность детей, то сейчас по темпам роста населения республика занимает одно из ведущих мест в мире.

На снимке: монгольские школьники.

(Фотохроника ТАСС)

♦ ЧИТАТЕЛЬ БЛАГОДАРИТ ПО ПРИЗВАНИЮ

Моя жена, Екатерина Ивановна Корнеева, в октябре тяжело пострадала при аварии и была доставлена в хирургическое отделение.

Началась подготовка к сложной операции. Ответственность за жизнь человека легла на врачей Г. С. Садыкова, В. В. Згурского, Д. Р. Кунца. Сколько потребовалось умения, знаний, чтобы провести им эту операцию, продолжавшуюся пять часов! И после нее четверо суток длилась борьба. Системы, уколы, отсос... Все эти долгие, бесконечно долгие четверо су-

ток врачи и сестры боролись за жизнь своего пациента. Потом началась опять борьба, но уже за восстановление организма для его дальнейшей полноценной жизни.

Это один случай, когда врач спасил человека. А о скольких мы порой не знаем? Очень ответственна работа у врачей. И какую благодарность испытываем мы к тем врачам, для которых их профессия — призвание, которому они отдают силы, время, всего себя.

Н. КОРНЕЕВ

4 мкр., д. 5, кв. 33.

НАСТОЯЩИЙ ТИМУРОВЕЦ

Я уже на пенсии и вот два года прошло, как осталась совсем одна. А здоровье подводит — ходить тяжело, ноги болят часто, а то и лежать приходится. И если бы не Рудик Кеслер — ученик шестого класса школы №2 — плохо бы мне пришлось.

Этот мальчик очень отзывчивый, внимательный. Он часто заходит ко мне, спрашивает

что нужно сделать. А если встретит на улице, обязательно подойдет, поможет дойти, донести сумку. Когда же я лежу больна, он забегает по нескольку раз в день.

Я очень благодарна ему за участие, его родителям за то, что воспитали такого чуткого, душевного сына.

Д. СУДАКОВА
пенсионерка.

ВЕДУЩИЙ фильм месяца — «Демидовы», поставленный на Свердловской киностудии режиссером Я. Лапшиным.

Эпоха Петра I, перевернувшая многовековой русский уклад, — одна из самых ярких страниц нашей истории. Задумав поставить «Россию на дыбы», государь подбирал себе в сподвижники людей сметливых, хватких, масштабно мыслящих. Тех, на кого он мог бы положиться целиком и полностью. Таими и были Демидовы, поставившие на ноги металлургическое дело. О том, как происходил этот целекий процесс становления и развития промышленности на Урале, и рассказывает фильм.

В «Демидовых» авторы фильма собрали блестящий актерский ансамбль: Е. Евстигнеев, В. Смирidonov, А. Назаров, Л. Куравлев, М. Козарков, Л. Чурсина, Л. Федосеева-Шукшина, М. Зинин, Л. Полежаева, П. Ташкова, В. Золотухин.

Совместная работа советских и афганских кинематографистов «Жаркое лето в Кадуле» расскажет о сегодняшнем Афганистане, стране, успешно строящей после Апрельской революции 1978 года новое общество. В главных ролях фильма: О. Исаков, Н. Олялин.

Новая кинолента киностудии им. М. Горького «Дамское ганго» представляет собой бесприторный рассказ о двух не очень уже молодых и не очень

счастливых людей, которые найдя друг друга, обретают надежду на вполне заслуженное ими счастье. Режиссер фильма С. Мамидов. В ролях: Н. Крючков, В. Федотова, А. Ва-

ЭКРАН ДЕКАБРЯ

сиальев, Л. Неведомский, Б. Новиков и другие.

Режиссер Н. Слабневич предлагает зрителям свой новый художественный фильм «По законам военного времени».

Способность к боевому подвигу советских людей, еще вчера сугубо штатских, но испытанных при первой же встрече с врагом прилив отваги и подлинного героизма, — тема этого фильма, рассказывающего о первых месяцах Великой Отечественной войны. Роли исполняют: О. Агеева, Р. Рязанова, Н. Фатеева, В. Широков, Б. Сморгачев, Н. Ясулович.

«Мы из джаза» называется новая музыкальная комедия киностудии «Мосфильм». «Мы из джаза» — с гордостью будет говорить герой. И действительно, главным в картине стал джаз.

В последнее время выходит немало музыкальных фильмов, но эта кинолента не похожа ни на один из них. Пожалуй, больше всего она напоминает давнюю и любимую музыкальную комедию «Веселые ребята».

Так могут ли больные поставить правильно диагноз и заняться лечением? Конечно, нет! При появлении болей в животе нельзя самим искать причину заболевания, а надо немедленно

«Возможно, это ощущение возникает из-за избранного автором стиля «ретро», возможно, из-за песен из репертуара Леонида Утесова, а может, еще и потому, что вся история начинается в двадцатые годы на улицах Одессы.

Постановку фильма осуществил режиссер К. Шахназаров при участии актеров И. Сяляра, Е. Евстигнеева, Л. Куравлева, Б. Брондукова, Е. Цыплаковой и др.

Сценарист и режиссер Михалков поставил новый художественный фильм «Без свидетелей». Это грустная история двух людей, некогда любивших друг друга. Муж оставил жену и сына, женился на дочери академика в надежде на быстрое продвижение по службе. Совершенно иной предстает героиня — чистая, бескорыстная женщина, творящая добро без всякой мысли о собственной выгоде. Страстная психологическая схватка двух бывших суиругов заканчивается моральной победой той, которая всегда жила по законам совести, доброты и порядочности.

Главные роли исполнили И. Купченко и М. Ульянов.

Зарубежный кинематограф представлен фильмами: «Такой лжец» производства Индии и турецким фильмом «Прощальная песня любви».

Н. РЕЙНГАРТ,
зам. директора кинотеатра
«Искра».

★ СПОРТ

У любителей древней игры

Первенство города по шахматам проходит в клубе «Горняк» ЛГОКа. В нем принимает участие 26 шахматистов. Сыграно уже семь туров. Пока по количеству набранных очков лидируют Б. Кривошей, Н. Помогайко, Г. Садыков.

10 декабря состоится последний — десятый — тур. Победители его — восемь сильнейших шахматистов города — примут участие в финале, где будут соревноваться с прошлогодними победителями турнира.

Шахматная доска ждет и женщин. Пока в турнире участвуют только четверо. Мы надеемся, что 10 декабря к нам в клуб «Горняк» придут и другие шахматистки города. Начало предстоящего тура в 2 часа дня.

В. БОРЗОВ,
председатель городского
комитета по физкультуре
и спорту.

Открытие спартакиады

В спортивных коллективах треста идет активная подготовка к началу 14 зимней спартакиады, посвященной зимним олимпийским играм.

10 декабря на стадионе «Строитель» состоится торжественное открытие спартакиады. Спортсмены коллектива строителей примут участие в соревнованиях по бегу на протестных коньках.

М. ЧЕРНЫШОВ,
председатель совета
физкультуры треста.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Утвержден график дежурств инспекторов в общественной приемной при редакции газеты «Лисаковская новь».

15 декабря — Н. А. Шапиро, старший следователь прокуратуры.

29 декабря — В. В. Чемерис, директор быткомбината.

Прием ведется с 17 до 19 часов. Адрес редакции: 1 мкр., дом 19, второй этаж.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

С 1 декабря 1983 года произведена переоценка товаров и снижены цены на следующие товары:

— На ковры и ковровые изделия импортного и отечественного производства снижены на 26 проц.;

— на телевизоры цветные на 18 проц.; на телевизоры черно-белого изображения на 11 проц.; на радиотовары на 17 проц.; на фотоаппараты на 28 проц.; на грампластинки на 20 проц.; на часы наручные кварцевые на 34 проц.; на часы наручные электронные на 40 проц.; на воротники из каракули на 20 проц.; на головные уборы: из каракули на 35 проц.; из норки на 25 проц.; на пальто цельномеховое из каракули на 20 проц.; на пальто женское и мужское с воротником из каракули на 20 проц.

Производители их распродают в магазинах:

№ 15, «Мебель»; № 25, «Культурные товары»; № 35, «Торговый центр»; № 16, «Юность».

Уважаемые покупатели, просим посетить наши магазины и сделать покупку!

наковым и торможение их начиналось одновременно. Работать зимой на автомобиле с изношенными шинами колес нельзя, это грозит аварией. Глубина рисунка протектора шины по центру беговой дорожки должна соответствовать требованиям правил дорожного

★ ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ

Если заболел живот...

Советские врачи достигли больших успехов в борьбе с острыми хирургическими заболеваниями. За последние десятилетия при острой кишечной непроходимости смертность снизилась в 4 раза, при прободной язве желудка и двенадцатиперстной кишки — в

Так могут ли больные поставить правильно диагноз и заняться лечением? Конечно, нет!

При появлении болей в животе нельзя самим искать причину заболевания, а надо немедленно

ОТДОХНУЛИ ИНТЕРЕСНО

Очередной клуб выходного дня был организован в «Горняке» для трудящихся центральной лаборатории, ОТК, детских дошкольных учреждений, РЦФ, фабрики обжиг ЛГОКа.

В его программе: лекция о международном положении, спектакль кукольного коллек-

тива Дома пионеров, спортивно-игровая программа «Папа, мама, я — спортивная семья», встреча с артистом Московского сатириком Ефимом Аралчуком. Завершили программу мультипликационные фильмы.

Л. ЧЕРНОВА,
директор клуба «Горняк».

6 раз, при уменьшении грибки в — 4 раза, смертность при остром аппендиците на сегодня составляет 0,15 процента.

Успех лечения больных с острыми хирургическими заболеваниями органов брюшной полости зависит во многом от своевременности обращения больного к врачу. Только при раннем обращении и распознавании болезни и своевременном лечении опасность этих заболеваний невелика.

Однако повседневные наблюдения показывают, что значительная часть больных поздно обращается за медицинской помощью, пытаются лечиться всевозможными домашними средствами. И тогда наступает серьезнейшее осложнение этих заболеваний — перитонит — воспаление брюшины.

Сегодня население предоставлены широкие возможности получить знания о той или иной болезни через печать, радио, телевидение. Поэтому некоторые люди думают, что смогут поставить правильный диагноз сами и глубоко ошибаются.

Клиника острых хирургических заболеваний органов брюшной полости очень разнообразна и сложна. Приходится длительно разбираться в постановке диагноза, неоднократно повторять анализы, осмотры хирургами и врачами других специальностей. Существует множество методических писем, приказов для врачей, где сказано как поступать с больными при острых заболеваниях органов брюшной полости. И, к великому сожалению, иногда еще допускаются ошибки в постановке диагноза опытными врачами.

во вызывать врача или направить заболевшего в больницу.

Совершенно недопустимо принимать болуствующие лекарства, слабительные, лечиться клизмами, применять грелки.

До прихода врача больного следует уложить в постель, не разрешать ему есть, пить, а для уменьшения боли положить на живот пузырь со льдом или снегом.

Правильное лечение возможно только в больнице, чаще всего это — немедленная операция.

Своевременная операция при острых хирургических заболеваниях органов брюшной полости малоопасна, быстро излечивает больного, в большинстве случаев полностью восстанавливает трудоспособность.

Меры предупреждения многих внезапных заболеваний органов брюшной полости заключаются в правильном и регулярном лечении хронических заболеваний, которые могут дать серьезные осложнения (хронический холецистит, хроническая язва желудка и двенадцатиперстной кишки и другие).

Большое профилактическое значение имеют также правильный режим работы и отдыха, соблюдение личной гигиены, занятия физкультурой и спортом. Это приводит к своевременному опорожнению кишечника, что является также мерой профилактики острых хирургических заболеваний органов брюшной полости.

Ю. ШОХ,
зав. хирургическим отделением.

С появлением на автодорогах первого снега число аварий резко возрастает. Объясняется это тем, что далеко не всегда и не везде дороги своевременно посылаются песком, а между тем выпавший снег быстро укатывается колесами автомобиля и на дороге образуется тонкий и коварный скользкий слой. Еще опаснее, когда вслед за морозами наступает оттепель и на дорогах образуется гололед.

Езда по таким дорогам требует от водителя особых навыков. Между тем некоторые водители не успели еще их приобрести, а иные еще не перестроились и продолжают пользоваться летними приемами вождения автомобиля. Так, 5 ноября 1983 года, следуя по трассе Лисаковск—Октябрьский, водитель автомашины ЗИЛ-555 Владимир Викторович Гердт в результате несоблюдения дистанции допустил столкновение с автомашиной «Москвич», следовавшей в попутном направлении. В результате столкновения владельцу «Москвича» причинен материальный ущерб.

Подобный случай произошел 9 ноября 1983 года на пересечении улиц Комсомольской—Горняков, где водитель Яков Павлович Фани допустил столкновение с автомашиной, принадлежащей Сергею Михайловичу Чернобровкину. Последнему также причинен материальный ущерб.

Вождение автомобиля зимой требует, прежде всего, умения ездить медленно, начинающие же водители этим не обладают.

Поэтому первое время не следует злоупотреблять педалью акселератора. Кроме того, и тормозная педаль требует к себе деликатного отношения. В зимних условиях на скользких дорогах следует наполовину уменьшить скорость по сравнению с летом. Принцип таков: чем труднее условия (гололед, метель), тем меньше должна быть скорость движения. Надо помнить, что если на сухом асфальте при скорости движения

Осторожно — гололед!

легкового автомобиля 50—60 км-час остановочный путь равен округленно 31—41 метру, то на участке дороги с укатанным снегом он увеличивается примерно вдвое, а в условиях гололеда в 8—10 раз. В связи с этим зимой дистанцию против летней надо увеличить в 2—3 раза.

На зимних скользких дорогах тормозить нужно особенно плавно, не выжимая сцепления и ни в коем случае не допуская «юза» колес. Для преднамеренной остановки надо плавно отпустить педаль акселератора и, не выжимая сцепления, притормаживать, используя двигатель как дополнительный тормоз. Сцепление можно выключить, когда скорость уменьшится до 10—15 км-час, чтобы не заглушить двигатель.

Для безопасного вождения автомобиля в любое время года, а зимой особенно, исключительное значение имеют, в первую очередь, правильная регулировка тормозов и нормальное состояние шин. Поэтому считаем необходимым напомнить еще раз: тормоза должны быть тщательно отрегулированы.

Также важно, чтобы давление в шинах правых и левых колес было нормальным и оди-

нальным.

Следует заметить, что чистота действий водителя зимой во многом зависит и от его одежды. Неудобные одежда и обувь затрудняют управление автомобилем.

Статистика утверждает: как только начинается дождь или снег, резко увеличивается число дорожно-транспортных происшествий, совершенных по вине пешеходов, и это легко объяснить. В плохую погоду пешеходы отвлечены от непосредственного наблюдения за дорогой. Если на проезжей части будет лужа, то он прежде всего постарается избежать опасности попасть в лужу, а уж только потом — опасности встречи с транспортом. Но первое — неприятно, а второе — просто недопустимо. И пешеходу надо сделать из этого соответствующие выводы.

Другим фактором, мешающим правильной ориентации пешеходов в плохую погоду, является резкое ограничение обзорности дороги из-за пользования зонтиками, капюшонами и т. п. Угол просматриваемого участка дороги значительно сужается, не видны объекты, расположенные за пределами этого угла. Чтобы правильно сориентироваться в обстановке и получить полную информацию, необходимо каждую секунду поворачиваться в разные стороны всем корпусом, что крайне неудобно, поэтому пешеход избирает менее трудное — он ограничивается информацией, получаемой им с просматриваемого участка дороги и на основе этих наблюдений принимает решения, что и приводит, в конечном итоге, к критическим ситуациям.

Г. ЕВТУШЕНКО,
инспектор ГАИ Лисаковской
ГОВД,
старший лейтенант.

НАШ АДРЕС. Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 мкр., дом 19. Телефоны: редактора — 22-71, приемной — 23-70, отдела партийной жизни — 22-72, отдела промышленности — 23-60, отдела городской жизни — 24-11, отдела оперативной информации — 22-63 (АТС города).

Газета выходит 2 раза: среда, пятница. Способ печати высокий. Объем 1 печатный лист.

459335, г. Лисаковск. Лисаковская гортитпография. Заказ № 3718 — 5000.

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ